



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 142 (8674)

Суббота

15

ДЕКАБРЯ

2001 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Поздравляет!

16 декабря весь мусульманский мир встречает великий праздник — Ураза-байрам!

Этот день венчает окончание священного месяца Рамазан, знаменует собой жизненные основы и нравственные ценности: добро, милосердие и терпимость. Уважаемые жители района, искренне желаем каждому из вас мира, добра и согласия. Пусть вас никогда не покинут любовь, благодарность и удовлетворение. Пусть всегда вам сопутствует удача, а ваши благие дела воздадутся вам и вашим близким здоровьем, благополучием и счастьем.

С добрыми пожеланиями, глава администрации района Ф.Кульсинбаев.

С душевной теплотой и сердечностью поздравляю всех энергетиков района с профессиональным праздником — **ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!**

Сегодня и в будущем от результатов вашего труда будут зависеть качество жизни населения, развитие промышленности, сельского хозяйства и экономики в целом, обеспечение процветания родного района и республики. Искренне благодарю вас за весомый вклад в социально-экономическое развитие района и от всей души желаю крепкого здоровья, успехов и новых высот в труде.

Глава администрации района
Ф.Кульсинбаев.



Кубок Оренбуржья у нас

В последние годы в поселке Бурибай активно действует секция спортивных танцев, в которой занимаются три группы. Возраст любителей этого вида спорта колеблется в пределах от 7 до 45 лет, что говорит о все возрастающем интересе многих бурибаевцев к занятиям.

Помимо традиционных видов спорта, культивирующихся у нас в районе, секция спортивного танца выглядит довольно скромно. Но недавний успех наших "танцоров" на VI традиционном спортивном празднике "Виват, аэробика", проходящий в Оренбургской области под названием "Жизнь без наркотиков, спорт без допинга" должен выдвинуть занятия спортивными танцами в один ряд с остальными. Наши команды, участвующие в этом

Приятные вести

празднике (кстати, по собственной инициативе) в трех возрастных группах — «Викторинки» (до 11 лет), «Виктория» (до 18 лет) и «Лидер» (старше 18 и до 43 лет), сумели среди девяти городов Оренбургской области завоевать первые, вторые места и привезти домой кубок Оренбуржья. Отдельной грамотой была награждена и руководитель секции Н.Ю.Старкова. В заключение стоит отметить, что руководство Бурибаевского комбината сделало все необходимое для участия в этом празднике: сшили костюмы, оплатили командировочные расходы. Ведь участники соревнований защищали честь не только своего комбината, но и района, республики в целом.

От имени родителей
Л.Лупинская.

ДЕНЬ АДМИНИСТРАЦИИ

состоялся на территории Уфимского сельсовета. Группы представителей районной администрации, возглавляемые С.С.Насыровым, М.А.Аккускаровым, заместителями главы администрации района, посетили объекты социально-бытового назначения, производственные объекты — фермы и мастерские совхоза "Матраевский". Также посетили квартиры многодетных, "трудных" семей, интересовались условиями жизни отдельных инвалидов. В трудовых коллективах состоялся заинтересованный разговор о делах насушных, прозвучали различные просьбы, предложения и пожелания населения.

Состоялось очередное заседание информационно-аналитического совета при администрации района. Цели и задачи этого общественного органа: анализ и прогнозирование социально-экономической и общественно-политической ситуации, подготовка аналитических материалов и предложений по основным направлениям деятельности администрации района, а также наиболее полное информирование населения. На данном заседании рассмотрен круг вопросов, поднятых населением Маканского сельсовета во время прошедшего здесь Дня администрации района. Разработан и внесен на Совет администрации план мероприятий по реализации этих предложений и замечаний.



Посеявший добро — худое не пожнет

Завершается объявленный Указом Президента Республики Башкортостан "Год матери". В рамках его исполнения Кабинетом Министров РБ была объявлена республиканская акция "Здоровая мать — здоровый ребенок". Распоряжением главы администрации района от 1 марта 2001 года за N 202-р подобная акция была объявлена и в нашем районе. В образованный фонд при управлении социальной защиты поступили денежные средства от многих предприятий и организаций. Отрадно, что многие трудовые коллективы с пониманием откликнулись на это доброе дело и перечислили свой однодневный заработок в фонд помощи больным детям. Следует отметить, что самыми первыми и значительный вклад внесли педагогические коллективы и работники здравоохранения района. Оно и понятно, ведь им более близки беды и чаяния больных детей, чувство сострадания к ближним. Теплые и сердечные слова благодарности хочу высказать и ко всем работникам бюджетной сферы за проявленное милосердие и помощь в формировании фонда. Вместе с тем с боем пришлось выбивать хоть чуточку сострадания и проявления заботы к нуждающимся у

довольно солидных предприятий и организаций. А во многие двери так и не смогли достучаться. Надо полагать, что сердца и души у таких руководителей затвердели и очерствели, что вряд ли когда их можно растопить. К нашему сожалению, еще ни одно сельскохозяйственное предприятие, колхоз или совхоз ни единой копейки не перечислили в фонд. А между тем, как показывает статистика, поток страждущих, обращающихся к главе администрации района по вопросам оказания помощи на лечение детей — это в основном труженики села и рабочие. Кроме того, сегодня в районе зарегистрировано более 90 предпринимателей — представителей нового класса в нашем обществе. Про них вообще не следует упоминать, более черствых и скупых на благотворительность людей не сыскать. Однако следует отметить и очень с большой буквы Абубакирова Салавата Низамовича, который несмотря на то, что обременен тяжелой стройкой своего предприятия по переработке мяса, сегодня один вкладывает значительные средства, больше чем даже Бурибаевский ГОК, в благородную миссию помощи обездоленным, больным детям и ветеранам труда. Кроме всех других

качеств личности как доброта и порядочность Салавата Низамовича отличает чрезвычайная скромность, чистое человеческое обаяние и переживание за свой народ, его культуру и будущее района. Хочется надеяться, что и наши новоявленные представители бизнеса и предпринимательства когда-нибудь набьют свои карманы и осознают, что всего с собой в мир иной не унеси. Время быстро течет, впереди еще предстоит много благотворительных акций не обязательно организованных по линии социальной защиты, а просто от души и сердца, взаимопонимания и сострадания. А для тех, кто не знал о существовании фонда и желает проявить милосердие, напомним реквизиты фонда:

Управление социальной защиты населения Хайбуллинской районной администрации. ИНН 0248001024, номер счета 40703810606530000060 в ОСБ N 4584 БИК 048073601, кор-счет 3010181030000000601.

Спешите сделать добро, оно ответит вам большим.

Р.Арсланов, заместитель главы администрации района, председатель районной комиссии по формированию благотворительного фонда "Помоги больному".



Достойная уважения

Год матери идет к завершению. Было бы несправедливым не написать в газете об одной из уважаемых женщин в селе Минзале Зайнитдиновне Билаловой. Родилась и выросла она в с.Абубакирово. Вместе с мужем Ахмадеем воспитывают двух дочерей и сына.

Минзала Зайнитдиновна немалую долю вносит в развитие культурной жизни односельчан. Со школьной скамьи училась играть на гармонии, а окончив институт, осваивает игру на баяне. За 30 лет работы она становится самой главной помощницей, советчицей работни-

ков Дома культуры. Хоровой, танцевальный, вокальный коллективы невозможно представить без нее. Очень отзывчивую, милую, добрую бабушку, маму любят не только близкие, но и ее учащиеся. В Год матери хотелось бы поблагодарить Минзалу Зайнитдинову за ее неутомимый характер, человеколюбие, жизнерадостность, и, конечно же, пожелаю всем женщинам мирного неба над головой, здоровья и побольше радости.

Ш.Билалова, заведующая сельским Домом культуры.

Следующий номер газеты выйдет 19 декабря.

Новости

Башкортостан

Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов подписал Указ «О повышении эффективности деятельности органов государственной власти Республики Башкортостан».

Правительством республики принято постановление о праздновании 85-летия со дня рождения народного артиста СССР, РСФСР, БАССР, заслуженного деятеля искусств РСФСР композитора Загира Исмагилова.

Творческий вечер выдающегося башкирского композитора пройдет в январе 2002 года. Кроме этого будет выпущен фотоальбом, посвященный жизни и творчеству Загира Гариповича, создан телефильм, а в Башкирском государственном театре оперы и балета осуществится постановка оперы Загира Исмагилова «Кажым турз».

15 декабря в столичном Дворце культуры нефтяников состоялся заключительный концерт Республиканского фестиваля-эстафеты народного творчества «Здравствуй, XXI век!», посвященного встрече XXI века и празднованию Конституции Российской Федерации и Республики Башкортостан.

В концерте приняли участие более 1000 артистов художественной самодеятельности — победителей 5 маршрутов фестиваля — эстафеты. Они представили зрителям многонациональную, яркую, самобытную культурную программу из более 50 городов и районов.

70 участников из 82 регионов РФ собрал первый Всероссийский фестиваль искусств одаренных детей мигрантов. Башкортостан представляли три победителя республиканского тура, двое из которых вернулись в Уфу победителями.

В номинации «Народное творчество» с танцем «Бурзяночка» лауреатом стала Линара Опаева. Рейнис Видулей (виолончель) занял первое место среди исполнителей классической музыки.

На днях Уфимская ледовая дружина просто ошачливила своих болельщиков, победив один из сильнейших клубов Европы, чемпиона России магнитогорский «Металлург». К тому же на чужом поле!

«Магнитка» в этом сезоне на своем льду еще не проигрывала, и поражение от «Салавата Юлаева», конечно, стало шоком для одного из лидеров.

(По материалам республиканской печати).

Хайбуллинская земля богата талантами. Здесь выросли Герои Советского Союза и Социалистического Труда, ординосцы — труженики полей и ферм, кандидаты и доктора наук, поэты, прозаики и драматурги. Широко известны их имена, и они являются нашей гордостью.

Можно бесконечно рассказать о земляках, но довести их письменно может не каждый из нас. Благодарное дело сделал наш земляк — Миннихмет Гильмитдинович Муталов, сотворив книгу под названием «Корифей нефтяной геологии», посвятив светлой памяти своего земляка — доктора геолого-минералогических наук, профессора Сагди Ахмадеевича Султанова.

Нам М.Г.Муталов до сих пор был известен как геолог и автор научно-популярных книг «Волшебные минералы Урала», «Правда и легенда о камнях башкирского», «Цветные и облицовочные камни Башкортостана» и более 70 научных статей по геологии Урала. Сегодня он перед

нами выступает как художественный рассказчик о своем учителе — остазе С.А.Султанове — Почетного нефтяника СССР, лауреата Государственной премии СССР, дважды лауреата премии имени академика И.М.Губкина, заслуженного деятеля на-



учки и техники РСФСР и ТАССР. Автор на основе личного архива своего учителя смог воссоздать фигуры научного гения — профессора, доктора геолого-минералогических наук Султанова С.А., с которым проработал более десяти лет в Уфимском нефтяном институте.

Ценность книги «Корифей нефтяной геологии» состоит в том, что Муталов М.Г. сумел

через научную биографию нашего земляка раскрыть целую эпоху научного мира. Прочитав книгу, читатель, я уверен, скажет: «Действительно, это воспоминания человека о на-

ными настоянн трав. Каждый раз, когда выходил собирать травы, брал меня с собой. У него была большая библиотека по фитотерапии. Потом всю библиотеку оставил мне. Б.С. - Флюра апай, ваш огород вроде бы как ботанический сад... Флюра Н. — Да, действительно, в огороде выращиваю лекарственные растения. Здесь есть польнь, тысячелистник, мать и мачеха, шиповник, калина, пустырник, зверобой, мята, иван-чай, боярышник, календула и многие другие. Некоторые травы я собираю в лесах и на лугах. Сама делаю разные настои, отвары. Б.С. - Не хотите делиться проверенными рецептами? Флюра Н. — Календула — очень полезное растение. Она прибавляет человеку биоэнергию. Делаю из нее такое лекарство: собираю цветки календулы, одуванчика, добавляю натуральный мед в равных количествах. Это лекарство укрепляет и сердце. От простуды и гриппа — одну головку лука кипятить в поллитре молока. Принимать в теплом виде. Рецептов очень много, всех не расскажешь. Б.С. - Пожелания читателям? Флюра Н. — Я бы сказала следующее: когда люди болеют, мы лечим только тело, а у человека и душа нуждается в духовной пище, то есть лечить надо и душу, особенно у детей. Газете особое пожелание: хорошо бы открыть рубрику «Духовное воспитание». Для нашего поколения это необходимо. Б.С. - Спасибо за беседу, Флюра апай. На снимке: Флюра апай Нигаматова.

Встреча с интересными людьми

И душа нуждается в духовной пище

Впервые с Флюрой апай Нигаматовой, которая проживает в п.Садовый, встретилась несколько лет тому назад. Уже тогда мне показалась она каким-то необыкновенным человеком. По истечению времени, после более близкого общения с ней, мое мнение подтвердилось. Флюра апай пишет стихи, занимается народной медициной, читает священную книгу мусульман Коран.

Б.С. - Флюра апай, я знаю вас как человека образованного. Где Вы учились? Ваша специальность?

Флюра Н. — Закончила Орский педагогический институт. Но меня тянуло к медицине. Поехала в Уфу поступать в медицинский институт. Удалось сдать экзамены. Но не пришлось закончить этот вуз, после 3 курса уехала домой из-за состояния здоровья. Потом экстренно обучалась в Сибайском медучилище, получила специальность фельдшера-акушера. В этом году закончила Сибайское медресе, училась у Сабирябыстай 3 года заочно. Сейчас сама абыстай.

Б.С. - Приобщение к религии когда началось?

Флюра Н. — Раньше собирала религиозные книги для бра-

та. Любила путешествовать: посещала медресе, мечети в городах Ташкент, Навои, Самарканд, Бухара. В 1989 году поехала в Мекку. Побывав на этом священном месте для мусульман, увидев миллионы паломников, я была потрясена. Все это оказало на меня сильное воздействие.

Б.С. - Вы и по арабски хорошо читаете? Кто учитель?

Флюра Н. — По арабски самостоятельно научилась читать. Первая моя — «Мугалим-сана».



Б.С. - А травами когда начали увлекаться?

Флюра Н. — После окончания медресы меня направили на работу в Абиш. В 60-х годах там работал фельдшером Павлов. В народе его называли «духтыр Павлов». Он был опытным медиком, также занимался лечением различ-

На книжную полку

Близкий друг «корифея»

Возможно потому в своей книге автор оставил место третьим лицам, словами которых изобилуют в последнее время наши многие книги. Очень удачно приводит много фактов и подробностей из личной жизни ученого, которые несомненно в дальнейшем послужат школой жизни молодым его землякам.

Герой М.Муталова простой деревенский мальчик, выросший в гуще своего народа, рано повзрослевший на войне и в труде известный ученый «... живо откликнулся почти на все политические события, происходившие в стране, и выражал на страницах газет, журналов свое к ним отношение». Автор дает возможность своим читателям проследить жизненный путь и научный подвиг профессора С.А.Султанова. Я думаю, совершенно правильно и умно поступили друзья уважаемого нашего земляка, Султанова Сагди Ахмадеевича, решившие написать в эпитафии могильного камня: «Сгорая сам, светил другим, взамен не требуя наград».

Что более нужно че-

ловеку? Ведь он сам сказал: «Мне не нужно было ничего лишнего. В результате мою душу не точили червячки недовольства. Многого в жизни мне не доставало, но я всегда учился и работал». Золотые слова, сказанные ученым при жизни доведены нам М.Г.Муталовым.

«Всего я подготовил 27 кандидатов геолого-минералогических и технических наук и одного доктора. Мои ученики работают в Москве, Татарстане, Башкортостане, в Пермской области, Западной Сибири, в Самаре» — писал о себе ученый. Мы, хайбуллинцы, действительно, гордимся и чтим память о нем. Он в списках почетных выпускников Актярской школы N 1.

В книжный магазин с.Актяр «Китап» поступила, правда в ограниченном количестве, книга «Корифей нефтяной геологии» Муталова М.Г. Думаю, она должна стать настольной книгой классных руководителей школ района и каждого патриота хайбуллинской земли.

Р.Насыров, член Союзов журналистов РФ и РБ.

Память

О нем помнят односельчане

В одном из светлых, просторных залов Исянгильдинской средней школы на стене вывешен на видном месте фотопортрет в траурной раме. На нем знакомый для односельчан человек — бывший ученик школы Флюр Аширафович Исянгильдин. Все, кто проходит мимо фотографии, невольно останавливаются, задумываются, как будто разговаривают с живым солдатом...

Как рассказывают учителя, Ф.А.Исянгильдин за хорошую учебу, примерное поведение в школе был удостоен Почвальной грамоты. В детстве каждый из нас задумывается над своим будущим, грезит мечтами стать кем-то. И Флюр в свое время выбирал профессию, активно участвовал в жизни школы, посещал кружки, которые ему нравились. Исполнение главных ролей в спектаклях для него было целым миром. Немало он задумывался и о предстоящей армейской службе.

После школы Ф.А.Исянгильдин полу-

чил специальность веттехника в Зилайском совхозе-техникуме, а в ноябре 1998 года был призван на воинскую службу.

Полтора года в солдатской шинели для него прошли сравнительно спокойно и ничто не предвещало плохого для родителей, родственников... Но 28 апреля 2000 года при выполнении боевого задания у села Сержень-Юрт Флюр Исянгильдин был тяжело ранен. Он был доставлен в военный госпиталь г.Ростов-на-Дону. Но, к сожалению, он не смог оправиться от ран...

Наш земляк был похоронен со всеми почестями в родной деревне. 28 ноября 2000 года Ф.А.Исянгильдин за проявленную храбрость посмертно награжден орденом Мужества.

Односельчане сохраняют о нем светлую память. В Исянгильдинской средней школе ученическая организация носит имя Ф.А.Исянгильдина.

З.Итбаев, общ. корр.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 ДЕКАБРЯ	ВТОРНИК, 18 ДЕКАБРЯ	СРЕДА, 19 ДЕКАБРЯ	ЧЕТВЕРГ, 20 ДЕКАБРЯ	ПЯТНИЦА, 21 ДЕКАБРЯ	СУББОТА, 22 ДЕКАБРЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ДЕКАБРЯ
ОРТ Профилактические работы до 15.00 15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа 15.15 "Возможно все" 15.35 "Звездный час" 16.00 Фильм "Остановка по требованию-2", 2 серия 17.00 "Большая стирка" 18.00 Вечерние новости. Информационная программа 18.25 "С легким паром!" В гостях у М. Евдокимова 19.00 Жди меня 20.00 "Кто хочет стать миллионером?" Телеигра 21.00 Время 21.35 Фильм "Остановка по требованию-2", 3 серия 22.45 Независимое расследование 23.30 Ночное "Время" 00.00 "На футболе" с Виктором Гусевым 00.30 "Ночная смена" Дмитрия Диброва БТВ-РТР 05.50, 06.50, 07.50, 08.50 Вести-Москва 06.00, 07.00, 08.00, 09.00 Вести. Информационная программа 06.15 "Селеста, всегда Селеста". Сериал 06.45 "Православный календарь" 07.40 Семейные новости 08.15 "Экспертиза РТР" 08.30 "Москва-Минск" 09.15 Художественный фильм "Последние свидания" 11.00 Вести. Информационная программа 11.30 "Санта-Барбара". Телесериал 12.15 Мультфильмы 12.30 Вести недели 13.30 "Что хочет женщина?". Ток-шоу с К.Новиковой и Е.Яковлевой 14.00 Вести 14.30 "Крылья любви". Телесериал 15.25 "Дикий ангел". Сериал 16.20 "FM и ребята". Молодежный сериал. 17.00 Вести. Информационная программа 17.30 Фильм "Убий-Мува свидетеля" 19.00 Телесериал "Агентство НАС" 20.00 Вести. Информационная программа 20.30 "Сэнгелдэк" 20.45 Служба новостей "Ватан" 21.05 "Дом открытых сердец" 21.45 "Сто лучших предприятий Башкортостана" 22.00 Служба новостей "Ватан" 22.25 Р.Гайзуллин "Наедине с музыкой" 23.00 "Вести" + подробности 23.30 Местное время. Вести-Москва 23.45 Дежурная часть 00.00 Художественный фильм "Торпедоносцы" 01.45 Прогноз погоды НТВ 01.00 "Сегодня". Информационная программа 21.35 "Герой дня" 21.55 Сериал "Скорая помощь" 23.05 "Алчность" 00.00 "Сегодня". Информационная программа 00.55 "Криминал" 01.05 "Чайка-2001". Номинанты 01.30 "Гордон"	ОРТ 06.00 Телеканал "Доброе утро" 09.00 Новости 09.15 "Земля любви" 10.15 "С легким паром!". В гостях у М. Евдокимова 10.40 "Кто хочет стать миллионером?" Телеигра 11.35 "Непутевые заметки" с Д. Крыловым 11.50 Библиомания 12.00 Новости (с субтитрами) 12.15 Что? Где? Когда? 13.20 Фильм "Время для размышлений" 14.35 Дисней-клуб: "Любимчик" 15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа 15.15 Что да как 15.35 Царь горы 16.00 "Остановка по требованию-2", 3 серия 17.00 "Большая стирка" 18.00 Вечерние новости 18.25 Комедийный сериал "Ускоренная помощь" 19.00 "Земля любви". Сериал 20.00 "Слабое звено". Игровое шоу 21.00 Время 21.35 Фильм "Остановка по требованию-2", 4-серия 22.45 Лубянка. "Тайный агент с Востока" 23.30 Ночное "Время" 00.00 Хоккей. Международный турнир "Кубок Балтики". Сборная России - сборная Финляндии БТВ-РТР 05.50, 06.50, 07.50, 08.50 Вести-Москва 06.00, 08.00, 09.00 Вести. Информационная программа 06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал 06.45 "Православный календарь" 07.00 "Саям" 08.15 "Экспертиза РТР" 08.30 "Национальный доход" 08.35 Дежурная часть 09.00-15.25 -профилактические работы 15.25 "Дикий ангел". Телесериал 16.20 Премьера. "Простые истины". Телесериал 17.00 Вести 17.30 Комедия "Старик-разбойник" 19.00 Сериал. "Агентство НАС" 20.00 Вести. Информационная программа 20.30 "Сэнгелдэк" 20.45 Служба новостей "Ватан" 21.05 "Жизнь на сцене". К 100-летию со дня рождения Бадар Юсуповой 22.00 Служба новостей "Ватан" 22.25 "Вечерние мелодии" 23.00 Вести + подробности 23.30 Вести - Москва 23.45 Художественный фильм "Секта" 02.00 Прогноз погоды НТВ 21.00 "Сегодня". Информационная программа 21.35 "Герой дня" 21.55 Сериал "Скорая помощь". 5 серия 23.05 "Алчность". Информационная программа 00.55 "Чайка-2001". Номинанты 01.20 Гордон	ОРТ 06.00 Телеканал "Доброе утро" 09.00 Новости 09.15 "Земля любви". Сериал 10.15 Комедийный сериал "Ускоренная помощь" 10.40 "Слабое звено". Игровое шоу 11.35 "Непутевые заметки" 12.00 Новости (с субтитрами) 12.15 Библиомания 12.55 Док. детектив "Мишень для дезертира". Дело 2001 года 13.25 Комедия "Веселая хроника опасного путешествия" 15.00 Новости 15.15 Что да как 15.35 "КОАПГ" 16.05 Фильм "Остановка по требованию-2". 5-я серия 16.00 "Остановка по требованию-2", 4-серия 17.00 "Большая стирка" 18.00 Вечерние новости 18.25 Смехопанорама Е.Петросяна 19.00 "Земля любви". Сериал 20.00 "Последний герой". "Анархия диктатуры" 21.00 Время 21.35 "Остановка по требованию-2", 5 серия 22.45 Фильм "Последний год империи" 23.30 Ночное "Время" 00.00 Русский экстрим 01.30 "Ночная смена" Д.Диброва БТВ-РТР 05.50, 06.50, 07.50, 08.50 Вести-Москва 06.00, 08.00, 09.00 Вести 06.15 "Селеста, всегда Селеста". Сериал 06.45 "Православный календарь" 07.00 "Саям" 08.00 Вести 08.15 "Экспертиза РТР" 08.30 "Национальный доход" 08.35 "Открытая таможня" 09.00 Вести 09.15 Сериал "Агентство НАС" 10.05 "Сам себе режиссер" 11.00 Вести 11.30 "Санта-Барбара". Телесериал 12.15 Мультфильмы 12.30 "Моя семья" 13.30 "Что хочет женщина?". Ток-шоу с К.Новиковой и Е.Яковлевой 14.00 Вести 14.30 "Крылья любви". Телесериал 15.25 "Дикий ангел". Телесериал 17.00 Вести 17.30 "Карнавал". 2-я серия 19.00 Телесериал "Агентство НАС" 20.00 Вести 20.30 "Сэнгелдэк" 20.45 "Ватан" 21.05 "Живые цветы памяти". 100 лет со дня рождения Халимы Курбановой 21.35 "Криминальный спектр" 22.00 "Ватан" 22.25 К Дню работников госбезопасности РФ. "Москва-Лубянка" 23.00 Вести + подробности 23.30 Вести - Москва 23.45 Фильм "Алфизик Алферов" 00.40 Фильм "Обратный отсчет" 02.15 Прогноз погоды НТВ 21.00 "Сегодня" 21.35 "Герой дня" 21.55 Совершенно секретно 23.00 "Внимание, розыск!" 24.00 "Сегодня". 00.55 "Криминал" 01.05 "Чайка-2001". Номинанты	ОРТ 06.00 "Доброе утро" 09.00 Новости 09.15 "Земля любви" 10.10 Смехопанорама Евгения Петросяна 10.40 "Кто хочет стать миллионером?" 11.35 "Непутевые заметки" с Дм. Крыловым 11.50 Библиомания 12.00 Новости 12.15 Серебряный шар. Фаина Раневская. 12.55 Док. детектив "Мишень для дезертира". Дело 2001 года 13.25 Комедия "Веселая хроника опасного путешествия" 15.00 Новости 15.15 Что да как 15.35 "КОАПГ" 16.05 Фильм "Остановка по требованию-2". 6-я серия 17.00 "Большая стирка" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Сами с усами". Сериал 20.00 "Слабое звено". Игровое шоу 21.00 Время 21.35 "Остановка по требованию-2", 6-я серия 22.45 "Последний год империи", 2-я серия 23.30 Ночное "Время" 00.00 Хоккей. Международный турнир "Кубок Балтики". Сборная Финляндии - сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды БТВ-РТР 05.50 Вести-Москва 06.00 Вести 06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал (Аргентина) 06.45 "Православный календарь" 07.00 "Саям". Информационно-музыкальная программа 08.00 Вести 08.15 "Экспертиза РТР" 08.30 "Национальный доход" 08.35 "Тысяча и один день" 09.15 Сериал "Агентство НАС" 10.05 "Новая "Старая квартира" 11.00 Вести 11.30 "Санта-Барбара" 12.15 Мультфильмы 12.30 "Моя семья" 13.30 "Что хочет женщина?". Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой 14.00 Вести 14.30 Премьера. "Крылья любви". Телесериал (Аргентина) 15.25 "Дикий ангел". Телесериал 16.20 "Простые истины". Телесериал 17.00 Вести 17.30 "Карнавал". 2-я серия 19.00 Телесериал. "Агентство НАС" 20.00 Вести. Информационная программа 20.30 "Сэнгелдэк" 20.45 "Ватан" 21.05 "Живые цветы памяти". 100 лет со дня рождения Халимы Курбановой 21.35 "Криминальный спектр" 22.00 "Ватан" 22.25 "Оперный сезон" 23.00 Вести + подробности 23.30 Местное время. Вести - Москва 23.45 Последний сеанс. Джеки Чан в комедийном боевике "Кто я?" 02.00 Горячая десятка НТВ 21.00 "Сегодня" 21.35 "Герой дня" 21.55 Совершенно секретно 23.00 "Внимание, розыск!" 24.00 "Сегодня". 00.55 "Криминал" 01.05 "Чайка-2001". Номинанты 01.35 Гордон	ОРТ 06.00 "Доброе утро" 09.00 Новости 09.15 "Земля любви" 10.10 Юмористическая программа "Сами с усами" 10.40 "Слабое звено". Игровое шоу 11.35 "Непутевые заметки" с Дм.Крыловым 11.50 Библиомания 12.00 Новости 12.15 "Серебряный шар". 12.50 "Ералаш" 13.00 Комедия "Ассоциация злоумышленников" 15.00 Новости (с субтитрами) 15.15 Мультсеанс 16.00 "Остановка по требованию-2", 6-я серия 17.00 "Большая стирка" (с субтитрами) 18.25 Док. детектив "Сериал "Земля любви" 20.00 Поле чудес 21.00 Время 21.35 Ежегодная церемония вручения народной премии "Золотой граммофон" 00.20 Ночное "Время" 00.40 Хоккей. Международный турнир "Кубок Балтики". Сборная Финляндии - сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды БТВ-РТР 05.50 Вести-Москва 06.00 Вести 06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал (Аргентина) 06.45 "Православный календарь" 07.00 "Саям". Информационно-музыкальная программа 08.00 Вести 08.15 "Экспертиза РТР" 08.30 "Национальный доход" 08.35 "Тысяча и один день" 09.15 Сериал "Агентство НАС" 10.05 "Новая "Старая квартира" 11.00 Вести 11.30 "Санта-Барбара" 12.15 Мультфильмы 12.30 "Моя семья" 13.30 "Что хочет женщина?". Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой 14.00 Вести 14.30 Премьера. "Крылья любви". Телесериал (Аргентина) 15.25 "Дикий ангел". Телесериал 16.20 "Простые истины". Телесериал 17.00 Вести 17.30 "Карнавал". 2-я серия 19.00 Телесериал. "Агентство НАС" 20.00 Вести. Информационная программа 20.30 "Сэнгелдэк" 20.45 "Ватан" 21.05 "Живые цветы памяти". 100 лет со дня рождения Халимы Курбановой 21.35 "Криминальный спектр" 22.00 "Ватан" 22.25 "Оперный сезон" 23.00 Вести + подробности 23.30 Местное время. Вести - Москва 23.45 Последний сеанс. Джеки Чан в комедийном боевике "Кто я?" 02.00 Горячая десятка НТВ 21.00 "Сегодня" 21.35 "Свобода слова" 23.10 "Криминальная Россия". "Операция "Спрут" 00.00 "Сегодня" 00.45 Боевик "Избыточная сила-2" 02.40 "Пенон-чарт"	ОРТ 06.55 Утренняя комедия. Фильм "По семейным обстоятельствам". 1-я серия 08.00 Новости 08.10 Мультсеанс 08.30 Слово пастыря. Митрополит Кирилл 08.45 "Зов джунглей" 09.10 Играй, гармонь любимая! 09.50 Библиомания 10.00 Новости 10.10 Смехопанорама Евгения Петросяна 10.45 Смык 11.05 40 лет шутя. КВН. Фрагменты биографии 12.00 Тайны забытых побед "Бура". Приказано уничтожить! 12.30 Хоккей. Международный турнир "Кубок Балтики". Сборная России - сборная Чехии 15.00 Новости 15.10 Дисней-клуб: "Черный плащ" 15.35 X/ф "Случай в квадрате 36-80" 17.00 "Ералаш" 17.05 "Деревенские истории" в концерте Михаила Евдокимова 18.00 Вечерние новости (с субтитрами) 18.15 "Деревенские истории" в концерте Михаила Евдокимова 19.00 "Кто хочет стать миллионером?" Телеигра 20.00 Последний герой. "Новые вожди" 21.00 Время 21.30 Что? Где? Когда? Шон Коннери в боевике "Восходящее солнце" 01.00 Коллекция Первого канала. Роберт де Ниро в фильме "Стенли и Айрис" БТВ-РТР 06.40 "Диалоги о рыбалке" 07.05 "Повелитель зверей". Приключенческий фильм 07.55 Прогноз погоды 08.00 "Папа, мама, я - спортивная семья" 08.45 "Телепузики". 09.10 "Золотой ключ" 09.30 "Здоровье и жизнь" 10.00 "Почта РТР" 10.30 Доброе утро, страна! 11.10 "Сто к одному". Телеигра 12.00 "Рядом с тобой". Ток-шоу Татьяны Велевевой 12.55 Сериал "Тайный агент" 14.00 Вести 14.20 X/ф "Весна на Заречной улице" 16.00 А.Пугачева. "Вспоминая Рождество...". Часть 4-я 18.00 Моя семья 18.55 "Султылар". Конкурсная программа для детей 19.05 "Остаз". Флора Нугуманова 19.40 "Быстрее, выше, сильнее" 20.00 Вести 20.25 "Зеркало" 21.00 "Ватан" (на башк.яз.) 21.25 "Знак вопроса". 22.00 "Ватан" (на русск.яз.) 22.20 "Башкортостан" 22.45 "Благодарим за свет и тепло". 23.05 Фильм "Народ против Ларри Флинта" 01.55 Прогноз погоды НТВ 20.05 Боевик. "Враг моего врага" 22.00 "Убережь до понедельника" 24.00 "Сегодня" 00.40 "Цвет ночи" 01.10 "Кома"	ОРТ 06.50 Утренняя комедия. "По семейным обстоятельствам". 2-я серия 08.00 Новости. Информационная программа 08.10 Служу России! 08.35 Дисней-клуб "Дети джунглей" 09.05 "Утренняя звезда". Конкурсная программа для детей 09.50 Библиомания 10.00 Новости. Информационная программа 10.10 "Непутевые заметки" с Дм. Крыловым 10.30 "Пока все дома" 11.05 Спасатели. Экстренный вызов 11.35 Клуб путешественников 12.15 "Тайны отца Даулинга" (США). 13.10 "Ералаш" 13.15 "Кумиры. Испытание славы" 13.50 Умники и умницы 14.15 Сокровища Кремля 14.30 Дисней-клуб: "Все о Микки Маусе" 15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа 15.10 "За все надо платить". Детектив. Художественный фильм 16.30 "Без лица". Спец-репортаж 16.50 "Живая природа". "Прогулки с динозаврами". "Правда о хищниках" 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). Информационная программа 18.20 Веселые истории в журнале "Ералаш" 18.25 Пьер Ришар и Жерар Депардьё в комедии "Палаш" 20.15 Брюс Уиллис в художественном фильме "Шакал" 22.30 Времена 23.45 Сериал "Секретные материалы" 00.40 Ливия кино. Триллер Уильяма Фридкина "Буйство". Художественный фильм БТВ-РТР 06.40 X/ф "Евдокия" 08.25 "Телепузики". Программа для детей 08.50 "Русское лото". Всероссийская лотерея 09.40 Всероссийская лотерея "ТВ Бинго шоу" 10.20 "Доброе утро, страна!" Музыкально-развлекательная программа 11.00 Сам себе режиссер 11.55 "Городок". Развлекательная программа 12.35 Федерация 13.10 Парламентский час 14.00 Вести. Информационная программа 14.20 Диалоги о животных 15.25 "Вокруг света" 16.30 Мультфильм "Том и Джерри" 17.05 "Комиссар Рекс". Телесериал 18.10 "ТВ Бинго новости" 18.15 "Аншлаг" 19.20 "Городок". Развлекательная программа 20.00 "Вести недели" 20.55 Остро сюжетный фильм "На расстоянии узара" 23.00 Сериал "Твин Пикс" 00.05 Спорт за неделю 01.00 "Спорт за неделю" 01.00 Прогноз погоды НТВ 21.00 Премьера НТВ. Комедия "Шпионы как мы". Художественный фильм 23.00 "Намедни" 00.15 "Куклы" 00.35 "Журнал Лиги чемпионов" 01.05 "Кома"

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Бурибаевская поселковая администрация поздравляет медработников Бурибаевской участковой больницы **Валентину Григорьевну Резепкину, Земфиру Ханифовну Сахаеву, Тайбу Ахтямовну Байгужину** с юбилеем.

от всей души желаем вам, милые женщины здоровья, семейного благополучия, удачи и успехов в вашем нелегком труде.

дорогую маму, бабушку, сваху **Хаят Шарифулловну Васильеву** с днем рождения.

Здоровья, тепла и улыбок Мы желаем тебе от души, Оставайся ты доброй и милой

И душою стареть не спеши.

Живи себе и нам на радость, И не считай свои года. Здоровой, доброй и счастливой

Желаем быть всегда. **Семья Васильевых, Туальбаевых.**

с.Акъяр, г.Сибай, Владивосток.

Коллектив АКХ "Маканский" поздравляет уважаемого **Николая Ильича Жиденко** с днем рождения.

Примите наши поздравленья И этот дружеский привет. В свой паспорт часто не смотрите

И выше голову держите. Не вспоминайте слова "старость", Стареть старайтесь не спеша,

Пусть будет сила, бодрость, радость И вечно молода душа!

Администрация и коллектив МУП "Акъярская водосеть" поздравляют **Петра Ивановича Самохина** с 60-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.

любимую маму, свекровь, бабушку **Зайнап Габбасовну Утяшеву** с 80-летием.

Живи и долго-долго радуй Детей и внуков теплотой, Когда ты есть, сто тысяч радуг Мир украшают красотой.

Сын Хусаин, сноха Магинур, внучка Нурия, внуки Инсар, Ишмурат.

дорогую маму, тещу,

свекровь, бабушку **Зайнап Габбасовну Утяшеву** с 80-летним юбилеем.

Ты прими поклон за доброту, За сиянье глаз волшебным светом,

За твою как солнце теплоту, Теплоту, которой мы согреты.

Дочери, сыновья, зятья, снохи, внуки-внучки, правнуки.

дорогую **Сальмана Султановича Ибрагимова** с 60-летием, **Гульсиру Фазыльевича Ибрагимова** с 55-летием.

Пусть ваш юбилей несет лишь радость Ни капли грусти, не одной слезы.

Пусть беды обойдут вас стороной И будьте счастливы надолго вы!

Семья Исканьяровых.

дорогую **Алифу Ахмадеевну Мамбетову** с 50-летием. Желаем тебе родная, здоровья, успехов и благополучия, чтобы каждый миг в твоей жизни дарил радость и счастье.

Тугузбаевы, Султановы, Абдульменовы.

дорогую маму **Санию Хусановну Кудабееву** с 70-летием.

Искренне желаем тебе здоровья, благополучия и долгой жизни в кругу детей и внуков.

Кудабеевы, Давлетбердины и Кальметьевы.

дорогую брата, деверя, дядю **Факила Фаттаховича Юнусова** с 40-летием.

От чистого сердца желаем тебе крепкого здоровья, долгой жизни, нескончаемых радостей и семейного благополучия.

Сестра Фируза, зять Ражап, сыновья Байрас и Раян.

наших дорогих, любимых **Ильгиза Абдулвахитовича Игебаева** (с.Антинган) и **Гузель Булатовну Кудабееву** (Оренбургская область) с законным браком

Пусть этот прекрасный день станет началом долгих лет счастливой жизни, наполненных любовью, радостью и счастьем!

Пусть будет навеки любимая невеста, Пусть будет взаимно любим и жених,

Храните как жемчуг, семей-

ное счастье, Ведь это богатство одно на двоих.

С поздравлением зять Марс, сестра Минзала и племянник Альфред.

Татьяну Александровну Юртаеву с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, большого счастья, успеха. Будь всегда такой же веселой и красивой.

Папа, мама, Коля, Люда, Саша.

Халея Юмагужевича Давлетбаева с 70-летием. Поздравляем тебя с юбилеем,

Самый добрый, родной человек. Радости, счастья желаем, Здоровья и долгих лет.

Брат Равиль, снохи Марьям, Клара.

дорогую, любимого сыночка **Артема Закировича Турумтаева** с днем рождения. Сегодня на праздничном торте еще редкая рожица из 5-ти свечек. Желаем тебе, чтобы с каждой свечкой прибавлялся твой ум и твои познания. Будь счастлив!

Болеть и плакать разучись, Расти большим и будь послушным,

Всегда ты будь великодушным, Большие крылья обрети И высоко всегда лети...

Твои папа, мама и сестренка Алина.

с.Ивановка.

дорогую подругу **Разину Рашиповну Атанову** (с.Акъяр) от всей души поздравляем с 25-летием. От всего сердца желаем тебе крепкого здоровья, счастья, успехов в личной жизни.

Не говори, что мир печален, Не говори, что трудно жить, Умей средь жизненных развалин

Смеяться, верить и любить. Не знай унынья, будь счастливой,

Чтоб говорили все всегда: Как эта девушка красива, Как бесконечно молода!

С наилучшими пожеланиями подруга Гульдар.

с.Акъяр.

Светлану Даминовну Салихову с днем рождения. Пусть счастьем наполнится душа.

Пускай улыбка красит губы, И помни: ты нам всем душа!

И верь: тебя мы очень любим!
Муж, дети.

дорогую, любимую, единственную жену, маму **Зифу Хамагатовну Алексееву** с прекрасным юбилеем.

Пусть твои губы всегда улыбаются, Пусть добрым светом сияют глаза,

Пусть в них покой с тишиной отражаются И никогда не заблещет слеза!

Муж Валерий, сыновья Тимур, Руслан.

дорогую жену, маму, бабушку **Раису Васильевну Соболеву** поздравляем с 75-летием.

Целуем твои руки дорогая, Морщины и седую прядь волос.

И низко просим у тебя прощенья За боль и грусть, что каждый преподнес.

Живи подольше человек любимый, И главное, конечно, не болей,

Поверь, что ты нужна на свете Для мужа, всей родни и нас, детей!

С пожеланиями муж, дочери, зятья, внуки.

Сабире Сахиупловну Юлдашбаеву с 73-летием, **Абдулле Фатхулловича Юлдашбаева** с 75-летием и 50-летием совместной жизни. Не старейте, милые родители,

Счастья вам, здоровья, долгих лет! В нас всегда мы светлый образ видим,

Никого у нас роднее нет! **Дети: сыновья, дочери, снохи, зятья, внук, внучки, правнук.**

г.Уфа, с.Акъяр, д.Абубакирово.

дорогую жену, маму, бабушку, тещу **Фанию Шайхисламовну Нурбулатову** из д.Бакаловка с 50-летним юбилеем!

Желаем тебе крепкого здоровья, душевного спокойствия, долгой жизни на радость нам — детям, внукам.

Пусть каждый день приносит тебе счастье и радость, оставляй такой же доброй, отзывчивой и душою стареть не спеши. Знай, для нас нет на свете человека ближе тебя и родней.

Муж, дети, зять, внуки Дим. Динар.

с.Подольск, д.Бакаловка.

Альберта Мухаметшевича Кусякова с 30-летием. Что пожелать тебе? Богатство? Удачи?

От жизни каждый хочет своего... А мы тебе желаем просто счастья, Чтоб было понемногу, но всего.

Родители, братья, сестренка.

рово, к Турумтаеву А.К. Тел. 2-33-49, 2-33-53.

3-х комнатная квартира по адресу: с. Акъяр, ул. Молодежная, 6-2. Цена договорная. Тел. 2-20-80 в любое время.

мясо говядины. д.Сагитово, к Мамбетову Ибрагиму.

1,7 годовалую телку. Обращаться по адресу: с.Акъяр, ул.Жукова, 3/1 или по телефону 2-16-48.

КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «Социнвест — АГРО»

Существующий на рынке банковских услуг Башкортостана с 1993 года приглашает на расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц и предпринимателей.

Открытие и ведение банковских счетов в рублях и иностранной валюте. Купля-продажа векселей. Для физических лиц КБ «Социнвест-Агро» (ООО) предлагает новый вид вклада:

«РОЖДЕСТВЕНСКИЙ»

Срок — 120 дней; ежемесячная выплата процентов; дополнительные взносы. Льготные вклады для пенсионеров! На срок 91, 181 и 365 дней, а также 1 год + 6 месяцев. РБ, с.Акъяр, ул.Батанова, 3 Тел./факс. (258) 2-11-79. Лицензия № 2377 ЦБ РФ от 21.02.2000 г.

Ульяновская обувная фабрика 16 декабря на рынке с.Акъяр производит распродажу обуви из натуральной кожи. Свидетельство № 52/0325, 14.08.1998 г. Ульяновск.

Региональное предприятие ООО «АЯКС-Регион» г.Уфы производит закуп шкур КРС в любом количестве. Адрес: с. Акъяр, ул. З.Валиди, 18. Тел. 2-16-05. Лицензия № 15 от 16 августа 2000 г.

Акъярский районный узел связи вновь напоминает: телефоны абонентов, имеющих задолженность за услуги связи, будут ежемесячно 20 числа отключаться до полного погашения задолженности.

Хайбуллинское ПУ-110 проводит родительское собрание учащихся 1 курса 19 декабря в 10.00 часов. Явка обязательна.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 79-ом году жизни скоропостижно скончалась ветеран войны II степени труда **Нафикова Халима Гатауловна**. Родилась она 4 июля 1923 года в селе Акъяр. До 1 июня 1940 года училась в средней школе и после 9 класса устроилась на работу счетоводом в этом же учебном заведении.

В начале 1943 года была переведена на работу в редакцию районной газеты «Кызыл байрак» на должность секретаря. Но в сентябре добровольно (в числе 25 девушек из района) ухаживала на защиту Родины. В Уфе зачисляется санитаркой военного госпиталя N 2575. Затем переводится в походный госпиталь -санитарный поезд, который действовал в составе 1 Белорусского фронта. В городе Бресте проходит трехмесячные курсы медсестер и до конца войны Халима Бактыбаева работает в госпитале по излечению поступивших раненых красноармейцев и командиров с фронта.

9 мая 1945 года -День Победы они встречают в польском городе Лодзь. За ратные подвиги Халима Гатауловна награждается орденом Отечественной войны II степени, медалями «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией в ВОВ 1941-1945 гг.» и 8-ми юбилейными. В марте 1946 года Халима Гатауловна возвращается в родную Акъяр и сорок четыре года трудится в разных организациях и учреждениях райцентра, в том числе 38 лет на бухгалтерско-счетной работе. Она вырастила и воспитала трех сыновей, была любимицей 11 внуков и внучек.

Ветеран войны и труда Х.Г.Нафикова активное участие принимала в патриотическом воспитании молодого поколения, часто встречалась с учащимися Акъярских средних школ N1 и N2, ПУ-110. Участвовала в концертных номерах фольклорного ансамбля «Коль юлы», работающего при районном краеведческом музее. Память об уважаемом ветеране войны и труда Халимы Гатауловны Нафиковой на долгие годы сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

Степная сальская администрация, совет ветеранов ВОВ выражают соболезнование ветерану ВОВ Гузиенко Е.Т., родным и близким по поводу кончины ветерана ВОВ **Шишкина Григория Петровича** и разделяют горечь утраты.

Объявления

Продается

ВАЗ-2106. Цена 22 тыс. рублей. Торг. Тел. 2-23-42.

холодильник «Орск» б/у в отличном состоянии. По адресу: с.Акъяр, ул.Пионерская, 31. Тел. 2-17-48.

гусей живьем. Цена договорная. Обращаться: с.Ново-Зирган, к Рахметовой Райсе.

ВАЗ-2109, 1991 года выпуска, двигатель 2001 года, в отличном состоянии. Цена 54 тыс. руб. Торг. Можно 45 тыс.руб. + доплата мясом или М-2141 + ваша доплата. Обращаться: с.Акъяр, ул. Юбилейная, д. б, кв. 4 (возле аптеки).

ВАЗ-21063 1989 года выпуска, в хорошем техническом состоянии. Недорого. А также стельная корова. Обращаться: с.Байгуска-

рето, к Турумтаеву А.К. Тел. 2-33-49, 2-33-53. 3-х комнатная квартира по адресу: с. Акъяр, ул. Молодежная, 6-2. Цена договорная. Тел. 2-20-80 в любое время. мясо говядины. д.Сагитово, к Мамбетову Ибрагиму. 1,7 годовалую телку. Обращаться по адресу: с.Акъяр, ул.Жукова, 3/1 или по телефону 2-16-48.

17 декабря в РДК, 18 декабря в п.Бурибай состоится концерт **СИБАЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ.** Начало в 20.00 часов. Цена билета 40 руб.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ —Хайбуллинский районный Совет депутатов,районная администрация,Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии:453800, Республика Башкортостан,Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников,41. Телефоны:редактор—2-11-95,социально-экономический отдел—2-13-97,зам.редактора по дубльету,ответсекретарь—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-13-95,бухгалтерия—2-14-98;телефон типографии 2-14-87. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «К новой жизни».

Газета выходит три раза в неделю:во вторник,четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733.Тираж—4023. Цена свободная. Время подписания в печать—17.35. Подписано в печать —18.00 час. Отпечатано офсетным способом в государственном унитарном предприятии « Хайбуллинская районная типография».